
QS World University Rankings 2026: Universitatea din București, prima universitate 

din România și în primele 770 de universități din lume 

UB, pe locul 226 în lume în ceea ce privește rezultatele angajabilității absolvenților 

 

Universitatea din București își reconfirmă poziția de lider al învățământului superior 

românesc, conform celei mai recente ediții a clasamentului QS World University Rankings 

2026, dată publicității astăzi, 19 iunie 2025. La nivel mondial, Universitatea din București se 

clasează în intervalul 761 – 770, marcând o evoluție semnificativă față de ediția precedentă 

(801–850) și obținând unele dintre cele mai bune rezultate din ultimul deceniu. 

81,1% dintre absolvenții UB, angajați în primele 7 – 11 luni de la finalizarea studiilor 

Performanțele Universității din București sunt remarcabile în special în ceea ce privește 

angajabilitatea absolvenților (Employment Outcomes) și aprecierea de care absolvenții se 

bucură în rândul angajatorilor (Employer Reputation). Astfel, conform din acest an a 

clasamentului QS World University Rankings 2026, Universitatea din București revendică 

poziția de lider la nivel național pentru ambii indicatori, reconfirmând capacitatea instituției 

de a forma specialiști competitivi și pregătiți pentru piața muncii globală.  

La nivel internațional, Universitatea din București se situează pe locul 226 în ceea ce 

privește rezultatele angajabilității absolvenților și pe locul 400 în ceea ce privește 

reputația în rândul angajatorilor, consolidându-și imaginea de universitate care oferă 

studii relevante și adaptate cerințelor actuale ale societății și poziționându-se printre cele mai 

bune instituții de învățământ superior din Europa Centrală și de Est. 

De altfel, așa cum arată datele celei mai recente ediții a clasamentului QS World University 

Rankings 2026, absolvenții Universității din București reușesc, într-o foarte mare măsură 

(81,1%), să se angajeze 7 – 11 luni  de la finalizarea studiilor.  

Mai mult decât atât, Universitatea din București se distinge, conform QS World University 

Rankings 2026, și prin calitatea și deschiderea cercetării academice: UB se situează pe locul 

495 la nivel mondial la indicatorul ce vizează rețelele internaționale de cercetare 

(International Research Network), care măsoară diversitatea și intensitatea colaborărilor 

științifice internaționale. Acest rezultat reflectă implicarea constantă a comunității noastre 

academice în proiecte de cercetare cu impact global, datorată mai ales parteneriatelor 

deschise de apartenența, începând cu 2019, la Universitatea Civică Europeană CIVIS, alături 

de alte zece universități europene de prestigiu. 

La nivel național, pe lângă Universitatea din București, în ediția din 2026 a clasamentului QS 

World University Rankings se mai regăsesc alte nouă universități. Dintre acestea, trei sunt 

membre ale Consorțiului Universitaria: Universitatea „Babeș-Bolyai” din Cluj-Napoca (761 – 

770), Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași (1.001 – 1.200) și Universitatea de Vest 

din Timișoara (1201 – 1400). Clasamentul integral poate fi consultat aici. 

Este al doilea dintre cele mai importante rankinguri internaționale lansate în ultimele zile care 

poziționează Universitatea din București pe primul loc la nivel național și printre cele mai 

bine clasate universități din lume: conform Times Higher Education Impact Rankings 2025, 

unul dintre cele mai cunoscute clasamente din spațiul academic internațional, Universitatea 

din București este prima universitate din România și pe locul 93 la nivel mondial pentru 

https://www.topuniversities.com/world-university-rankings


implicarea în activități de dezvoltare durabilă. Criteriile în funcție de care sunt evaluate 

instituțiile de învățământ superior în Times Higher Education Impact Rankings au la bază 

cele 17 Obiective de Dezvoltare Durabilă ale Organizației Națiunilor Unite (ONU) incluse în 

Agenda 2030. Scorul cel mai bun obținut de Universitatea din București este pentru 

„Obiectivul 5 – Egalitate de gen”, unde, conform Times Higher Education Impact 

Rankings 2025, instituția ocupă locul 3 la nivel mondial. De asemenea, Universitatea din 

București se regăsește între primele 25 de universități din lume pentru „Obiectivul 4 – 

Educație de calitate” și între primele 36 universități din lume pentru „Obiectivul 16 – Pace, 

justiție și instituții eficiente”. 

 

Clasamentul QS World University Rankings, ajuns în 2026 la a 22-a ediție, oferă anual, 

pornind de la nouă indicatori de performanță, o ierarhie a celor mai importante instituții de 

învățământ superior din lume. Având proporții diferite la calcularea scorului final, cei nouă 

indicatori vizează reputația academică, reputația în rândul angajatorilor, ponderea studenților 

pe facultăți, numărul de citări pe facultăți, ponderea cadrelor didactice internaționale, 

ponderea studenților internaționali, implicarea în rețele/parteneriate internaționale de 

cercetare, angajabilitatea studenților și performanța acțiunilor privind sustenabilitatea.  

Detalii cu privire la metodologia clasamentului QS World University Rankings 2026 pot fi 

accesate aici și aici. 
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